

## Castrol Rustilo DWX 32 VAL™

**De-Watering Corrosion Preventive** 

### **Description**

Castrol Rustilo DWX 32VAL is a solvent deposited water displacing type premium quality dewatering and corrosion preventive fluid. It is formulated from superior quality film forming additive that offer soft waxy protective film by solvent evaporation. The product hence offers excellent water displacing characteristics and resistance to finger print corrosion.

The product can be used for both dip as well as spray application. The protective film can be removed by solvent, vapour degreasing or by suitable alkaline cleaners.

## **Application**

Castrol Rustilo DWX 32VAL is a high quality solvent based rust preventive based on a powerful rust inhibitor and possesses good water displacing properties.

- It is preferable to completely immerse components but if impractical the fluid may be applied by spraying or brushing.
- Suitable for use on tubes, cylinder liners, gears, spiral springs, simple hand tools, steel rods, ars, etc.
- Protection
  - Indoors: 12 months 0 Outdoors: 6 months
- Removal
  - Petroleum Solvents, suitable alkaline cleaners, all available from Castrol

# **Advantages**

- Quick Dewatering Effect
- Lubricating properties to ease assembly of parts together
- Ideal for use under severe industrial conditions
- Film resistant to rough handling
- Ecomonical grade for medium term protection

Castrol Rustilo DWX 32 VAL 03.11.2006, Version Number 1.0

"Castrol Rustilo DWX 32 VAL" and Castrol are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

All reasonable care has been taken to ensure that the information included in this publication is accurate as of the date of printing. However, such information may nevertheless be affected by changes in the blend formulation occurring subsequent to the date of printing. Material Safety Data Sheets are available for all Castrol India Limited products. MSDS must be consulted for appropriate information regarding storage, safe handling and disposal of a product

Castrol India Limited, Industrial Lubricants & Services, Rayala Towers, II Tower, V Floor, 781-785, Anna Salai, Chennai - 600 002. Tel: +91 44 42198899 Fax: +91 44 28416305 Toll Free: 1800 - 425 - 4588 (BSNL) Help Line: 044-39019019 Email:customer.service@castrol.com



# **Product Data**

### **Characteristics**

Appearance	Dark brown, oily fluid
Film Characteristics	Soft waxy colourless
Sp Gravity at 29.5degC	0.815
Flash Point, COC, degC	40 min
Film Thickness, micron	2
Drying Time, sec	60

Castrol Rustilo DWX 32 VAL 03.11.2006, Version Number 1.0
"Castrol Rustilo DWX 32 VAL" and Castrol are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

All reasonable care has been taken to ensure that the information included in this publication is accurate as of the date of printing. However, such information may nevertheless be affected by changes in the blend formulation occurring subsequent to the date of printing. Material Safety Data Sheets are available for all Castrol India Limited products. MSDS must be consulted for appropriate information regarding storage, safe handling and disposal of a product

Castrol India Limited, Industrial Lubricants & Services, Rayala Towers, II Tower, V Floor, 781-785, Anna Salai, Chennai – 600 002. Tel: +91 44 42198899 Fax: +91 44 28416305 Toll Free: 1800 - 425 - 4588 (BSNL) Help Line: 044-39019019 Email:customer.service@castrol.com